
8η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΚΕ(μ-λ): Να χαράξουμε το δικό μας δρόμο. Για την
ανασυγκρότηση του εργατικού, επαναστατικού, κομμουνιστικού
κινήματος

Κεντρική Πολιτική Εκδήλωση: Παρασκευή 24 Απριλίου, 7:30 μ.μ., ΑΣΟΕΕ

Στις 24, 25 και 26 Απριλίου 2015 θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα η 8η Συνδιάσκεψη του
ΚΚΕ(μ-λ). Η 8η Συνδιάσκεψη πραγματοποιείται σε μια περίοδο ιδιαίτερα επικίνδυνη για τους λαούς. Η
παρατεταμένη και συνολική κρίση αναπαραγωγής του συστήματος και η παρόξυνση των ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών αποτελεί εγγύηση για ακόμα χειρότερες εξελίξεις ενάντια στους λαούς και το
προλεταριάτο σε όλον τον κόσμο. Και επειδή προς το παρόν δεν υπάρχουν οι προϋποθέσεις για την
«τελική λύση» μιας γενικευμένης σύρραξης, το καπιταλιστικό-ιμπεριαλιστικό σύστημα αναζητά διέξοδο
στην πυροδότηση περιφερειακών εστιών πολέμου, στη λεηλασία των πιο αδύναμων χωρών,
στην ολομέτωπη επίθεση στην εργατική τάξη και τους λαούς.

Η 8η Συνδιάσκεψη πραγματοποιείται σε μια περίοδο που όλα τα παλιά και νέα πολιτικά και κοινωνικά
προβλήματα στη χώρα μας εμφανίζονται ακόμη πιο περίπλοκα. Μετά από δύο χρόνια (2010-2011) μαζικών
λαϊκών και εργατικών αγώνων ενάντια στην πρωτοφανή καπιταλιστική-ιμπεριαλιστική επίθεση,
βρισκόμαστε τώρα σε μια παρατεταμένη φάση οπισθοδρόμησης του λαϊκού κινήματος. Για την
οπισθοδρόμηση αυτή μεγάλο μέρος της ευθύνης πέφτει στις ηγεσίες των ρεφορμιστικών
δυνάμεων (ΣΥΡΙΖΑ-ΚΚΕ) που έχουν καταφέρει να στρέψουν τη λαϊκή συνείδηση προς εκλογικές
και κοινοβουλευτικές αυταπάτες. Είναι πλέον προφανές ότι η νέα συγκυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με το
δεξιό εθνικιστικό κόμμα των ΑΝΕΛ, παρά τα παχιά λόγια και τις υποσχέσεις της, ακολουθεί την ίδια
πορεία υποταγής στις πολιτικές και τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου και του ιμπεριαλισμού, μέσα
στο πλαίσιο του ΝΑΤΟ, της ΕΕ, της Ευρωζώνης. Αυτές τις μέρες, η νέα συγκυβέρνηση διαπραγματεύεται
την επιβολή νέων αντιλαϊκών μέτρων, ιδιωτικοποιήσεων και λιτότητας, με στόχο τη συνέχιση της
χρηματοδότησης του τραπεζικού συστήματος από τους ξένους εκμεταλλευτές. Η πίστωση χρόνου που
ζητάει η κυβέρνηση από το λαό δεν είναι πίστωση χρόνου για να οικοδομηθεί η προοπτική της
σύγκρουσης με τα ντόπια και ξένα αφεντικά αλλά για παραταθεί και να ανανεωθεί η κυριαρχία
τους και η επίθεσή τους στα λαϊκά δικαιώματα.

Δεν είναι μακριά η στιγμή που το λαϊκό και εργατικό κίνημα θα περάσει σε ένα νέο γύρο αγώνων ενάντια
στην καπιταλιστική και ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα. Γιατί το βάθος των αντιλαϊκών και αντεργατικών
ανατροπών δεν μπορεί παρά να συνεχίσει να γεννά αμφισβήτηση και αντίσταση. Άποψή μας είναι ότι βάση
όλων είναι η ταξική πάλη. Η κατεύθυνση που υπηρετούμε είναι το ΜΕΤΩΠΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ για ΔΟΥΛΕΙΑ,
ΜΟΡΦΩΣΗ, ΕΙΡΗΝΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ. Δηλαδή ο συντονισμός δράσης πλατιών αγωνιστικών κοινωνικών και
πολιτικών δυνάμεων που -παρά τις διαφορές και διαφωνίες τους- θα προσπαθούν μέσα από κοινούς
αγώνες να βάλουν φραγμό στην επίθεση, για να διεκδικήσουν τα βασικά δικαιώματα της ζωής.
Και παράλληλα θα πρέπει να δυναμώνει στο κίνημα μια πολιτική κατεύθυνση, η οποία:

• θα έχει καθαρό ότι η προοπτική δεν υπάρχει μέσα στο σύστημα της εξάρτησης και της εκμετάλλευσης,
• θα βάζει τη γραμμή του αγώνα ενάντια στην ΕΕ, στο ΝΑΤΟ και σε όλους τους ιμπεριαλιστικούς
σχηματισμούς,
• θα βάζει φρένο στην εκμετάλλευση των λαϊκών αγώνων από επίδοξους διαχειριστές και στις
κοινοβουλευτικές αυταπάτες,
• θα βάζει αιτήματα που θα υπηρετούν τις ανάγκες του λαού και όχι τις ανάγκες του συστήματος και τη
διαχείρισή του,
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• θα ισχυροποιεί την κατεύθυνση της αναμέτρησης με το σύστημα και θα δημιουργεί το κόκκινο νήμα που
θα συνδέει τους σημερινούς αγώνες αντίστασης και διεκδίκησης με τους αυριανούς αγώνες της
συνολικής αναμέτρησης και της επαναστατικής ανατροπής.

Αυτήν την κατεύθυνση θέλει να υπηρετήσει το ΚΚΕ(μ-λ) και με τη συμμετοχή του στο μετωπικό σχήμα
ΛΑΪΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ – Αριστερή Αντιιμπεριαλιστική Συνεργασία.

Η 8η Συνδιάσκεψή μας θα προσπαθήσει να επεξεργαστεί την τρέχουσα κατάσταση και τα καθήκοντα που
αναδεικνύονται. Θα προσπαθήσει να αναλύσει βαθύτερα τις προϋποθέσεις και τις δυνατότητες για έναν
πραγματικά επαναστατικό δρόμο για τις λαϊκές μάζες και την εργατική τάξη στην Ελλάδα, με
προοπτική την ανεξαρτησία και το σοσιαλισμό.

Σας καλούμε την Παρασκευή 24 Απρίλη
στην κεντρική πολιτική εκδήλωση
που θα αποτελέσει και την έναρξη
της 8ης Συνδιάσκεψης της οργάνωσής μας.


